Bevezetés a matematikaba II. VEMIMAT122M I\ 4
2018. majus 4. Neptun Kod:......c.coovvieniennnnnes

1. feladat:
a, :=(1,2,0,3); a,:=(0,1,0,0); a, :=(3,8,0,9);
a, :=(LL11);  x:=(2,341).

Bazistranszformaciot alkalmazva valaszoljon a kérdésekre! (Indoklas!)
a) Bazist alkotnak-e az a; , a,, ayés a, vektorok az R* vektortérben?

Ha igen, akkor hatarozza meg az x vektor ezen bazisra vonatkozo6 koordinatait!

b) H:= {ai, a», a3, as, x}. Mennyi a H vektorhalmaz rangja?
¢) Van-e H-nak harom vektorbdl allo linearisan fliggetlen, illetve harom vektorbol allé linearisan
Osszefiiggd részhalmaza?

(8 pont)
2. feladat:
Egy bazistranszformacios eljaras soran a kdvetkezo tablazathoz jutottunk:
bazis a o a a b
(4] 0 0
[25) -1 1
as 0 3
aa 4 2

Szamolas nélkiil valaszoljon az alabbi kérdésekre!(Indoklas!)
a) Toltse ki a tablazat hianyzo6 adatait!
b) Mennyi a H ={ai,a>, a3, as, as} vektorhalmaz rangja?
¢) Van-e a H-nak olyan részhalmaza, amely béazis az R* vektortérben?
d) Eléallithato-e az a; vektor az a» és a4 vektorok linearis kombinaciojaval? Ha igen, hogyan?
(4 pont)

3. feladat:

o 1 113
A::L _J; B:=[2 -1 3; C:=|-13; D:=|1 00
2 1 -6 0 2
a) Melyik 1étezik az alabbi matrixok koziil? Amelyik 1étezik, azt szamitsa ki!
4T .C-B, B-C-A", (B"-B+2D)-B"

b) Invertalhato-e az 4 matrix? Ha igen, akkor hatarozza meg bazistranszformacioval az inverzét!
(8 pont)



